

С ПОЖАРА — НА БАЛ

Увы, у бывшего руководителя некогда знаменитых «Самоцветов» Юрия Федоровича Маликова дотла сгорели офис и студия.



Потеряв место обитания и массу готовых уже работ, кто угодно погрузился бы в неизбывную скорбь. Однако уже через несколько дней «7Д» с изумлением увидел веселого и благодушного маэстро, прогуливавшегося с бокалом по залам особняка Московского коммерческого клуба, где его сын Дмитрий отмечал выход своего нового альбома «Сто ночей», а также двадцатишестилетие. Для «7Д» пapa Маликов приватно сообщил: «Конечно, пожар — крайне неприятная для нас ситуация. Но благодаря ему мы смогли проверить людей из нашего окружения. Олег Газманов, Михаил Муромов и Владимир Матецкий предложили пожизненно и бесплатно пользоваться их студиями. Это было очень трогательно, хотя, я думаю, по отношению к ним мы поступили бы точно так же. Так или иначе, пока мы ищем, где можно продолжить работу над нашим новым альбомом, ведь творчество — процесс беспрерывный».

В состоявшемся торжестве, помимо семьи Маликовых, приняли участие Валерия с мужем Александром

Семёнов

и другие — 1996. — 12-18 февр. (N 7). — с. 3

Шульгиным, Лев Лещенко с другом Владимиром Винокуром, Леонид Агутин с постоянно менявшимся дамским окружением и еще штук двадцать знаменитостей. Нарядившись в костюм звездочета, Дмитрий Маликов лично приветствовал каждого.

Посетил мероприятие и корифей Махмуд Эсамбаев, приватно сообщив нам, что он «старый друг этого дома, и в былье годы не раз танцевал вместе с Диминой мамой. Но она вышла замуж за Юру». «Я хотел бы, — заявил далее народный артист и Герой Соцтруда, — чтобы наши певцы выходили из таких семей, чтобы они приходили на эстраду не из-под забора, а из консерватории».

Ровно в полночь, когда, собственно, и наступил день рождения, сводный хор «звезд» грянул: «Happy birthday to you, Dima».

Пели: Лариса Долина, Борис Брунов, Олег Газманов, Игорь Саруханов, Леонид Агутин, Лев Лещенко с другом Винокуром и другие гости.

К сожалению, после обильных поздравлений знаменитым певцам не удалось в полной мере справиться с несложной мелодией, однако пели они громко.